



Innkalling til Styremøte 3/2021

Tidspunkt: Torsdag 15/4 kl 2000-2200

Sted: Skype-møte

tilstede: Kjell Aage Øie-Kjølstad, Halvar Krislok, Anders Kaasa, Marianne Mølmen, Anette Holtan og Ole-Johnny Hansen

Saker:

- 1 Godkjenning av innkalling. Referat fra Styremøte 2 2021. KAK
Godkjent

- 2 Møteplan 2021 første halvår KAK
 - Viderefører Skype-møte hver mnd fortrinnsvis på torsdager kl 2000-2200
 - Hest i Trafikken**Godkjent**

- 3 Konstituering av styret KAK

Kjell Åge Øye-Kjølstad	Styreleder
Halvar Krislok	Nestleder
Anders Kaasa	Kasserer
Anette Holtan	Sekretær
Marianne Mølmen	Styremedlem
Ole-Jonny Hansen	Vara

Fordeling av arbeidsoppgaver

Kjell Åge Øye-Kjølstad	Styreleder
Halvar Krislok	Hest i Trafikken, nyhetsbrev
Anders Kaasa	Regnskap/medlem/styreweb/net-side
Anette Holtan	Sekretær + opplæring styreweb
Marianne Mølmen	Facebook + diskusjonspartner travpolitisk
Ole-Jonny Hansen	Travpolitisk

- 4 Årstinget – evaluering – oppfølging Alle

Det var et bra årsting, som var digitalt. Med mye engasjement fra de som var med.

Forslag om at større saker vi jobber med, burde sendes ut på høring til medlemmer for å få synspunkter og meninger.

Høringer er rådgivende, men styret har siste ord.

- 5 Medlem AKa

Pr. d.d. har vi 350 medlemmer, 44 har ikke betalt. Siste halvår har det kommet medlemmer via DNT.

- 6 Økonomi AKa

Har bra med penger på bok, 420.823 kr, og det står 197.403 kr på

- kontoen til "Hest i Trafikken".
Overskudd i 2020, mye grunnet at det ikke var fysiske møter.
Budsjett
Budsjettet med 29.000 kr i overskudd i 2021. Budsjettet kommer som vedlegg til referatet.
- 7 Strategiplan – oppdateres Alle
Gått gjennom strategiplan.
- Utarbeide en strategi sammen med DNT og samarbeidende organisasjoner. Bidra til å øke antall hesteeiere i norsk travsport.
-Norsk Trav burde ha en helhetlig styring over travbaner, men ikke over anleggene og eiendommene.
-Modernisere norsk travsport.
- 8 Prioritere viktige saker vi skal jobbe med i 2021 Alle
Jobbe selvfølgelig videre med Hest i Trafikken.
Jobbe videre med strategiplan med hesteeier i fokus.
Rekruttering. Hva er grunnen til at det er flere som slutter, enn begynner med hest. Hvorfor lykkes vi ikke? Hva gjør vi feil.
Har et ønske om å få til et fysisk møte til høsten. Formannsmøte.
Profilbygging. Noen burde jobbe med profilbygging i DNT.
- 9 Hest i Trafikken HKr
Det er godt engasjement for Hest i Trafikken. Ulykkesstatistikken har gått ned. Fått henvendelser fra både Sverige og Danmark. De synes dette er interessant og ønsker informasjon om dette og hva vi gjør.
- 10 Eventuelt
-Jordskiftesaker/veisaker. En advokat har vært engasjert for en person ang. dette og synes det var veldig interessant. Ønsker muligens å gi redusert pris eller en gratis time for slike saker. Halvar finne ut mer om dette til neste styremøte.
-Tysland har dratt igang et prosjekt for å spisse unghestsærien med bedre premier eller pokaler. Han har fått med alle hingsteholdere til å betale 500 kr pr. fødte føll. Også fått med seg mange hingsteeiere som vil betale det samme. Prøver også med oppdrettere. Ikke ambisjoner om å få med like mange der, men fornøyd om noen blir med.
NHF synes dette er et godt tiltak og ønsker å støtte dette prosjektet på en eller annen måte. 5-10.000 kr, evt en fin pokal.
Kanskje vi kan ha et eget løp?